

ВІТАЄМО!

**ЛІКАР, ВЧЕНИЙ, ЖУРНАЛІСТ:
до 60-річчя від дня народження
професора Володимира Івановича Паньківа**



12 квітня 2016 р. виповнилося 60 років від дня народження відомого вченого в галузі ендокринології, заслуженого лікаря України, завідувача відділу Українського науково-практичного центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України, доктора медичних наук, професора Володимира Івановича Паньківа.

Майбутній професор народився в Коломиї, у дружній, інтелігентній і шанованій родині Івана Васильовича та Євгенії Романівни Паньківих. Життєвий шлях батьків Володимира Івановича є прикладом нездоланної жаги до життя, праці, постійного розвитку, яка не гасне з роками, а навпаки, зростає і запалює всіх. Після закінчення най-

давнішого в Європі медичного факультету університету міста Монпельє у Франції Іван Васильович Паньків повернувся на рідну землю за декілька тижнів до другої світової війни. Не дивлячись на пережиті тяжкі воєнні часи, батьки Володимира Івановича Паньківа вистояли, вижили та віддавали всі свої сили, почуття, знання родині, людям, країні.

Шлях Володимира Паньківа у науку проліг через Коломийську середню школу №1 імені Василя Стефаника, яку закінчив з золотою медаллю, через лікувальний факультет Івано-Франківського медичного інституту, який закінчив 1979 року, через аспірантуру в Київському НДІ ендокринології та обміну речовин.

Уже з студентських років Володимир почав працювати, чергувати в реанімаційному відділенні Івано-Франківської обласної клінічної лікарні, набував професійного досвіду. З величезною повагою та шаную Володимир Паньків ставиться до академіка Андрія Семеновича Єфімова, який допоміг зробити перші кроки в науці.

У 1988 році під його керівництвом Володимир Паньків захистив кандидатську дисертацію на тему «Частота судинних ускладнень у хворих із вперше виявленим цукровим діабетом», а в 1997 році став доктором медичних наук, захистивши дисертацію на тему «Епідеміологія цукрового діабету та його ускладнень в Карпатському регіоні». У 1996-ому Володимир Паньків пройшов стажування на курсах Всесвітньої організації охорони здоров'я з питань епідеміології цукрового діабету в Кембриджському університеті (Великобританія). Він автор понад 400 наукових праць, восьми монографій, чотирьох посібників, трьох патентів України на винахід.

Від 1994 року Володимир Іванович Паньків є членом Європейської асоціації з вивчення цукрового діабету, а від 1998-го — Європейської тиреоїдної асоціації. За вагомих внесок в розвиток охорони здоров'я Президент України у 2000 році присвоїв йому звання «Заслужений лікар України». У 2005 році на конкурсній основі В. І. Паньків призна-

чений головним позаштатним спеціалістом МОЗ України і очолив ендокринологічну службу України.

У 2000 році Міжнародний біографічний центр у Кембриджі (Великобританія) видав довідник «2000 видатних вчених сьогодення», в якій знаходимо й професора Паньківа, доктора медичних наук з України, а в 2002-ому році в США побачив світ інший довідник — «Хто є хто в науці і техніці», до якого теж занесено його прізвище. За версією журналу «Фокус» (грудень 2009 року) включений до числа 50 найбільш визначних практикуючих лікарів України.

Володимир Паньків пройшов шлях від асистента до професора на кафедрі клінічної імунології, алергології, та ендокринології в Буковинському державному медичному університеті (Чернівці, 1998–2007 рр.). Від червня 2006 року — завідувач відділу профілактики ендокринних захворювань Українського науково-практичного центру ендокринної хірургії, трансплантації ендокринних органів і тканин МОЗ України, заступник голови спеціалізованої вченої ради з ендокринології при цьому закладі.

Підготував 10 кандидатів медичних наук та одного доктора медичних наук зі спеціальності «Ендокринологія». Його учні стали вченими, відомими лікарями, організаторами органів охорони здоров'я, які працюють не тільки в Україні, але й за кордоном.

Крім практичної й наукової медичної діяльності, Володимир Паньків заявив про себе, як редактор і видавець. Упродовж 1994–1997 років він видавав газету для ендокринологів і хворих на цукровий діабет з назвою «Діабет і життя». Від 2005 року Володимир Паньків є головним редактором «Міжнародного ендокринологічного журналу». Водночас він член редакційної ради журналу «Проблеми ендокринної патології» та багатьох інших медичних наукових видань. Член Національної спілки журналістів України (з 2009 р.).

Світ захоплень Володимира Паньківа — мандрівки — побував в усіх (без винятку) країнах Європи (у т. ч. карликових і не цілком визнаних), на всіх континентах (крім

Антарктиди), його оселя прикрашена колекцією з понад 800 тарілок з видами міст і країн світу.

Життєва і творча енергія, ерудиція та блискучий таланти лікаря і науковця, відкритість і доброзичливість, порядність і людська тактовність Володимира Іванови-

ча у спілкуванні завоювали любов та глибоку повагу лікарів, колег і учнів.

Бажаємо Вам міцного здоров'я, нових наукових звершень і творчих успіхів, реалізації ідей і планів на благо вітчизняної науки!